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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:    30-5-2017 

       
     ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:              8022 

        

                                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 9ης/15-05-2017 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

         Αριθμ. Απoφ. 125/2017                        Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

Λήψη απόφασης για έγκριση των 

Όρων της Σύμβασης Δανείου και 
της Σύμβασης Ενεχυρίασης 

Κατάθεσης με την Τράπεζα 
Πειραιώς Α.Ε.. 
 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 15η του μηνός 

Μαΐου έτους 2017, ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 7.00 μ.μ., συνήλθε σε 

συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από 

την υπ’ αριθμόν 6526/11.05.2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, που 

δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 

3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις 

της παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Λόγω απουσίας της Γραμματέως του Δημοτικού Συμβουλίου κας 

Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένης, τον κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού 

Συμβουλίου εκφώνησε ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Δρίτσας Χρήστος. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (14). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κιμπιζή Μαρία, 2) Πολίτης Ιωάννης, 3) Δρίτσας Χρήστος, 4) 

Καβασακάλης Γεώργιος, 5) Σταμπέλος Θεοφάνης, 6) Μεθενίτης Βασίλειος, 7) Δρίτσα 

Μπίλιω, 8) Ορφανός Νικόλαος, 9) Ορφανός Γεώργιος,        10) Νικολακόπουλος 

Αναστάσιος, 11) Μεθενίτης Κωνσταντίνος, 12) Αδάμος Γεώργιος, 13) Ευαγγελίου 

Ιωάννης, 14) Δράκου Δήμητρα.       

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Ρούσης Άγγελος, 2) Γιαννάκη Ζωή, 3) Μαντάλας Χρήστος, 4) 

Παπασιδέρης Αναστάσιος, 5) Αλλαγιάννης Κωνσταντίνος, 6) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 

7) Γιαννάκης Γεώργιος, 8) Φράγκος Σπυρίδων, 9) Κανελλοπούλου-Φράγκου Ελένη, 

10) Τεμπονέρα – Φουράκη Αγγελική, 11) Μπέης Λεωνίδας,     12) Γκλιάτης Δημήτριος, 

13) Μπέη Θάλεια. 

Προ της συζητήσεως του 1ου κατεπείγοντος θέματος και κατά τη διάρκεια 

των ανακοινώσεων προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Γιαννάκη Ζωή, 

Κολιαβασίλης Δημήτριος, Γκλιάτης Δημήτριος, Ρούσης Άγγελος και Κανελλοπούλου-

Φράγκου Ελένη. 

Προ της εκφωνήσεως του 23ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Αδάμος Γεώργιος. 

Προ της συζητήσεως του 32ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Γκλιάτης Δημήτριος λόγω του ότι έχει έννομο συμφέρον και δεν έλαβε μέρος στην 

ψηφοφορία.  

Προ της συζητήσεως του 33ου θέματος επανήλθε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Γκλιάτης Δημήτριος. 

Στην συνεδρίαση μετείχε κληθείς και ο Δήμαρχος κ. Μεθενίτης Σωτήρης.  

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και ανέγνωσε το μοναδικό 

θέμα της ημερήσιας διάταξης.  

Και εισηγούμενος το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, εξέθεσε στο Δημοτικό 

Συμβούλιο τα εξής: 

Με την υπ’ αρ. 216/2015 (ΑΔΑ:ΩΤ35ΩΛΝ-5ΟΧ) απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου του Δήμου μας, εγκρίθηκε η διενέργεια Ανοιχτού Διαγωνισμού για την 

αγορά δυο (2) Απορριμματοφόρων Οχημάτων, προκειμένου να αντικατασταθούν 

οχήματα, του ήδη υπάρχοντος στόλου του Δήμου, τα οποία έχουν υποστεί σημαντικές 

ζημιές λόγω παλαιότητας. 

Στη συνέχεια ο Δήμος μας απέστειλε την υπ’ αρ. πρωτ. 

1113/27.01.2016 επιστολή-πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για σύναψη 

δανείου ποσού 335.000,00 ευρώ και χρονικής διάρκειας αποπληρωμής τριών 

ετών, στην Εθνική Τράπεζα, το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, την 

Τράπεζα EUROBANK και την Τράπεζα Πειραιώς.  
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Στην ως άνω επιστολή ανταποκρίθηκε μόνο η Τράπεζα Πειραιώς. 

Στη συνέχεια, με την υπ’ αρ. 99/2016 (ΑΔΑ:79Ο7ΩΛΝ-ΨΜ9) απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου εγκρίθηκε η διενέργεια Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 

για την αγορά δύο (2) απορριμματοφόρων οχημάτων, προκειμένου να 

αντικατασταθούν οχήματα του ήδη υπάρχοντος στόλου του Δήμου, τα οποία έχουν 

υποστεί σημαντικές ζημιές λόγω παλαιότητας και ορίσθηκε ότι η χρηματοδότηση θα 

γίνει με μορφή δανείου από την Τράπεζα Πειραιώς. 

Με το υπ’ αρ. πρωτ. 9139/17.06.2016 έγγραφο, ο Δήμος υπέβαλε στον Γενικό 

Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής, Αίτημα Έγκρισης της αγοράς των 

δυο Απορριμματοφόρων, συνοδευόμενο από έγγραφα σχετικά με τις τεχνικές 

προδιαγραφές των οχημάτων.  

Με την υπ’ αρ. πρωτ. 49254/18826/11.08.2016 (ΑΔΑ:ΩΗ8ΧΟΡ1Κ-

ΓΒΗ) απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Αττικής, εγκρίθηκε η σχετική αγορά. 

Στα πλαίσια της σύναψης της Σύμβασης του Δήμου μας με την ΤΡΑΠΕΖΑ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε., για τη χορήγηση του σχετικού δανείου, η εν λόγω Τραπεζική Εταιρεία 

μας απέστειλε τα Υποδείγματα α) Σύμβασης Χρεολυτικού Δανείου και β) Σύμβασης 

Ενεχύρασης Κατάθεσης, ώστε να ελεγχθούν από τον Δήμο και να προχωρήσει η 

διαδικασία. 

Η Οικονομική Επιτροπή για την προάσπιση των συμφερόντων του Δήμου, με 

την υπ’ αριθμ. 125/2017 απόφασή της, προέβη στο διορισμό του Δικηγόρου Αθηνών κ. 

Ορφανού Σπυρίδωνα, για να γνωμοδοτήσει επί των προτεινόμενων Υποδειγμάτων.  

Σε εφαρμογή της ανωτέρω απόφασης, ο εν λόγω Δικηγόρος συνέταξε την από 

10.05.2017 και με αρ. πρωτ. 6519/11.05.2017 γνωμοδότηση, της οποίας το 

συμπέρασμα παρατίθεται αυτολεξεί κατωτέρω: 

 

«…IV- Συμπέρασμα 

Εν όψει των ανωτέρω, στο ερώτημα που ετέθη σχετικά με τη νομιμότητα των όρων της 

Σύμβασης Χρεολυτικού Δανείου και της Σύμβασης Ενεχύρασης Κατάθεσης απαντάται, 

πως σε καμία περίπτωση οι εν λόγω συμβάσεις, δεν περιέχουν όρους που θα 

θεωρούνταν μη νόμιμοι ή και δεσμεύοντες υπέρμετρα, τη θέση του Δήμου. Οι όροι των 

συμβάσεων, που έτυχαν ανάλυσης ανωτέρω ενόψει του ποσού του δανείου, της 

σύντομης περιόδου αποπληρωμής, κι ιδίως του κατεπείγοντος χαρακτήρα της ανάγκης 

που καλείται να καλύψει ο εν λόγω δανεισμός, δηλαδή της ενίσχυσης και μερικής 

αντικατάστασης του στόλου των απορριμματοφόρων του Δήμου λόγω της παλαιότητας 

των υπαρχόντων και των αυξημένων αναγκών υπηρεσιών καθαριότητας, ιδίως κατά 
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τους θερινούς μήνες, είναι νόμιμοι, και, επομένως, ο Δήμος δεν κωλύεται νομικά να 

προβεί στη σύναψη των εν λόγω συμβάσεων.». 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Οι  Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μεθενίτης Κωνσταντίνος και Κανελλοπούλου – 

Φράγκου Ελένη καταψηφίζουν. 

          Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε τον Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη και τις 

κείμενες διατάξεις του Ν.3463/2006 και Ν.3852/2010 και την υπ’ αριθμ. 128/2017 

απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

 

1) Εγκρίνει τους κατωτέρω Όρους της Σύμβασης Χρεολυτικού Δανείου και της 

Σύμβασης Ενεχύρασης με την Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία, με την επωνυμία 

«ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», με σκοπό την αγορά από τον Δήμο Μαρκοπούλου 

Μεσογαίας δύο (2) απορριμματοφόρων και ενός (1) επιβατικού αυτοκινήτου συνολικού 

ποσού 325.500,00 €, κατόπιν της από 10.05.2017 και με Αρ. Πρωτ. καταθ. 

6519/11.05.2017 Γνωμοδοτήσεως του Δικηγόρου Αθηνών κ. Ορφανού Σπυρίδωνα, την 

οποία συνέταξε, σε εφαρμογή της υπ’ αρ. 125/2017 απόφασης της Οικονομικής 

Επιτροπής και το συμπέρασμά της, περιλαμβάνεται αυτούσιο στο εισηγητικό μέρος της 

απόφασης. 
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2) Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο Σωτήρη Μεθενίτη, όπως υπογράψει για 

λογαριασμό του Δήμου τη Σύμβαση Δανείου καθώς και τη Σύμβαση Ενεχύρασης 

Κατάθεσης με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε., με τους όρους που αναφέρονται στο πρακτικό 

και εν γένει προβεί σε κάθε ενέργεια συναφή προς τ’ ανωτέρω, υπογράφοντας κάθε 

αναγκαίο προς τούτο έγγραφο. 

Μειοψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Μεθενίτης Κωνσταντίνος και 

Κανελλοπούλου – Φράγκου Ελένη. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  125/2017. 

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

 
   

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Ι. ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 

ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ 
ΚΙΜΠΙΖΗ ΜΑΡΙΑ 

  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΡΟΥΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 
  ΚΑΒΑΣΑΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ 
  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΔΡΙΤΣΑ ΜΠΙΛΙΩ 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΡΦΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
  ΟΡΦΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
            ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
            ΣΩΤΗΡΗΣ Ι.ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΜΕΘΕΝΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ-ΦΡΑΓΚΟΥ ΕΛΕΝΗ 
 ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
  ΓΚΛΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΕΥΑΓΓΕΛΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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